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Заступнику Міністра освіти і науки України  
з питань цифрового розвитку,  

цифрових трансформацій і цифровізації 
Завгородньому Дмитру Володимировичу 

 
 

Шановний Дмитре Володимировичу! 
 

Громадська організація “Джуніор Ачівмент Україна” (Junior Achievement 
Ukraine) висловлює Вам свою повагу та щиро дякує за підтримку освітньої ініціативи 
Європейської Комісії "EU Code Week" в Україні. Наша організація, як учасник 
європейського консорціуму на чолі з європейським офісом Junior Achievement Europe, є 
національним координатором проєкту EU Code Week в Україні та працює задля 
розширення можливостей української молоді у сфері цифрової освіти. 

У межах ініціативи передбачається проведення хакатонів "Привіт, Майбутнє!" — 
масштабного онлайн-заходу, спрямованого на розвиток цифрових навичок, 
інноваційного мислення та командної роботи серед молоді.  

Захід проходитиме у форматі онлайн з 10 по 23 березня 2025 року та стане 
унікальною можливістю для молоді віком 15-19 років створити інноваційні рішення для 
глобальних і локальних викликів за допомогою цифрових технологій. 

Тема хакатону: "Привіт, Майбутнє!": Технічні рішення для світу, що змінюється. 

Основні напрямки цьогорічних викликів: 

 Майбутнє роботи; 

 Сільське господарство; 

 Охорона здоров'я; 

 Освіта. 

Формат заходу: онлайн-платформи Google Meet та Eventornado. 

Переваги участі: 

• Участь у семінарах від провідних експертів галузі, які поділяться сучасними 
тенденціями та практичними знаннями у сфері цифрових технологій та інновацій. 



• Робота у команді над власною ідеєю, що дозволить учасникам розвинути навички 
співпраці, критичного мислення та креативності у вирішенні актуальних 
проблем.  

• Наставницька підтримка на всіх етапах хакатону від досвідчених менторів, які 
допоможуть командам ефективно реалізувати їхні ідеї та покращити проєкти. 

• Презентація проєкту журі та шанс вийти у європейський фінал, що відкриє 
можливість представити свій проєкт на міжнародному рівні та отримати 
експертну оцінку від європейських спеціалістів.  

• Цінні призи та сертифікати учасників, які підтвердять їхню активну участь, 
здобуті навички та внесок у розвиток цифрової культури. 

Дати для участі  у хакатоні команда може обрати з запропонованих:  

• 13-14 березня 2025 року; 

• 15-16 березня 2025 року; 

• 22-23 березня 2025 року. 

Для участі необхідно: 

 Зібрати команду з 4-6 учасників; 

 Заповнити заявку на платформі Eventornado https://eventornado.com/event/eu-
codeweek-hackathon2024#Greece%20and%20Ukraine  

 У день хакатону обрати один із викликів, визначити проблему та розробити 
інноваційне рішення; 

 Представити свій проєкт журі. 

Локальний хакатон проходитиме українською мовою, а фінал ЄС — англійською. 

У зв'язку з цим звертаємося до Вас із проханням сприяти залученню закладів 
загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої 
освіти, їхніх викладачів та здобувачів освіти до участі у хакатонах "Привіт, Майбутнє!". 
Просимо також поширити зазначену інформацію, реєстраційну форму для бажаючих 
долучитися до проєкту. 

Будемо вдячні за розгляд наших пропозицій і висловлюємо готовність до 
подальшої співпраці. З організаційних питань щодо реалізації освітньої ініціативи 
"Тиждень кодування ЄС" в Україні просимо звертатися до менеджерки проєкту Наталі 
Гончарової (natalia.honcharova@ja-ukraine.org, +380 66 749 3119). 

 
З повагою,          

  
Голова організації       Ю.Токарський

                            
 


